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Upute za korištenje aplikacije e-Savjetovanja 

 

Svaka osoba koja želi sudjelovati u savjetovanjima sa zainteresiranom javnošću može se prijaviti 
preko NIAS-a i izabrati među e-uslugama e-Savjetovanja i sudjelovati u bilo kojem od otvorenih 
javnih savjetovanja.  

Na početnoj stranici e-Savjetovanja vidljiva su sva savjetovanja, a u pretrazi je moguće koristiti 
različite filtere poput pretrage po instituciji koja je otvorila savjetovanje, stanju savjetovanja 
(otvoreno, zatvoreno, objavljena izvješća) i slično. 

Za aktivno sudjelovanje u javnim savjetovanjima, potrebno je prijaviti se u aplikaciju putem 
sustava e-Građani. 

 

Slika 1. Sučelje portala e-Građani za prijavu u aplikaciju e-Savjetovanja. 

 

Nakon što ste odabrali prijavu u sustav e-Građani, na idućoj poveznici potrebno je odabrati na 
koji način se prijavljujete u sustav i s kojom razinom vjerodajnice. Dovoljna je najniža 
vjerodajnica za pristup sustavu. 
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Slika 2. Prijava u sustav e-Građani 

 

Nakon što ste se prijavili u sustav e-Građani, morate prihvatiti opće uvjete korištenja kako bi 
mogli doći do aplikacije e-Savjetovanja. 

 

Slika 3. Prikaz sučelja za opće uvjete korištenja. 
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Slika 4. Prikaz sučelja aplikacije e-Savjetovanja. 

 

U aplikaciji e-Savjetovanja može se pretraživati otvorena i zatvorena e-savjetovanja prema 
različitim parametrima, kao što je prikazano na Slici 5. 

 

Slika 5. Prikaz tražilice u sustavu e-Savjetovanja. 

 



 

Stranica | 4 

Nakon što ste odabrali akt za koji želite sudjelovati u javnom savjetovanju, odaberete taj akt 
(primjerice zakon, pravilnik, odluka). U samom savjetovanju možete odabrati komentare na 
konkretan članak ili komentare na cjelokupni tekst, korištenjem gumba „Napišite komentar“. 

 

 

Slika 6. Prikaz sučelja za komentiranje na konkretan akt. 

 

Slika 7. Prikaz sučelja za unos komentara. 

Opći komentar odnosi se na cijeli tekst zakona ili pravilnika koji se komentira, a „Prijedlog novog 
teksta“ odnosi se na komentar u formi novog predloženog teksta.  

Kod komentiranja u javnom savjetovanju, treba voditi računa da su šanse veće da se komentar 
prihvati ako su promjene koje se traže precizne i ako je detaljno obrazloženo zašto se promjena 
traži.  
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Nakon što ste upisali komentar, stisnite gumb „Dodaj“. 

I bez kreiranja korisničkog računa možete pregledavati sva objavljena savjetovanja, pristigle 
komentare, objavljena informiranja te izvješća o provedenim savjetovanjima. 

Javno savjetovanje traje od datuma otvaranja do datuma zatvaranja. Datum zatvaranja je 
navedeni dan do 23:59 sati, nakon čega je onemogućeno postavljanje novih komentara.  

Svako javno savjetovanje ima i datum očekivane objave izvješća. U izvješću o objavljenom 
javnom savjetovanju se objavljuju svi komentari, s imenom i prezimenom osobe koja je 
komentirala, kao i komentar nadležnog državnog tijela o prihvaćanju ili neprihvaćanju navedenog 
komentara.  

Više informacija možete pronaći na poveznici: https://savjetovanja.gov.hr/o-savjetovanjima/sto-
su-to-e-savjetovanja-i-kako-se-ukljuciti-1123/1123  

 

S poštovanjem, 

Hrvatska ljekarnička komora 

 

U Zagrebu, 11.04.2025. 
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